СОВЕТ ТАБАР-ЧЕРКИЙСКОГ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ от 23 сентября 2024 года № 138

О внесении изменений в решение Совета Табар-Черкийского сельского поселения «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации Совет Табар-Черкийского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Табар-Черкийского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 14 ноября 2014 года № 73 «О налоге на имущество физических лиц» следующие изменения:
 - 1) подпункт 4 пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «4) в 2015 году 1,2 процента, в 2016 году 1,5 процента, в 2017 году 1,8 процента, в 2018 году и последующие годы 2 процента в отношении:

объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, установленных подпунктом 4.2 настоящего пункта;

объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;»;

- 2)в подпункте 4.1 пункта 2 слова «2 процента» заменить словами «2,5 процента»;
 - 3) пункт 2 дополнить подпунктом 4.2 следующего содержания:
- «4.2)до 31 декабря 2027 года 1,2 процента в отношении административноделовых центров и торговых центров (комплексов) общей площадью свыше 1000 квадратных метров и помещений в них, включенных в перечень, определяемый уполномоченным органом исполнительной власти Республики Татарстан в соответствии
- с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;»;
 - 4) пункт 2.1 признать утратившим силу;
 - 5) абзац седьмой пункта 2.2 изложить в следующей редакции:
- «Налоговая льгота предоставляется налогоплательщикам, зарегистрированным по месту жительства в установленном порядке на территории Табар-Черкийского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, в размере подлежащей уплате налогоплательщиком суммы налога в отношении объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого в предпринимательской деятельности.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом муниципального образования «Табар-Черкийского сельское поселение» Апастовского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Табар-Черкийского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан: